
 

 

Le passé composé des verbes en – er.  
 

Le passé composé est un temps du passé.  
Il se conjugue avec deux mots : avoir ou être au présent + le participe passé du verbe conjugué. 
 
 

Le passé composé du verbe CHANTER.                           Participe passé = chanté 
 

J ’a i  c ha n t é  .  
T u  a s  c h an t é  .  
I l  /  E l l e  a  c h a n t é  .  
N o us  av o n s  c ha n t é  .  
V o us  a vez  c han t é  .  
I l s  /  E l l es  o n t  c ha n t é  .  

 
Le passé composé du verbe TOMBER.                            Participe passé = tombé 
 

Masculin Féminin 
 

J e  s u i s  t om bé  .  
T u  e s  t o m bé  .  
I l   e s t  t o m bé  .  
N o us  s omm es  t om b és  .  
V o us  ê te s  t omb és  .  
I l s  s o n t  t o m bés  .  

 

J e  s u i s  t om bée  .  
T u  e s  t o m bé e  .  
E l l e  es t  t om b ée  .  
N o us  s omm es  t om b ées  .  
V o us  ê te s  t omb é es  .  
E l l es  s o n t  t o mb é es  .  
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